



# INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN DOLJ

Str. Ion Măiorescu Nr. 6, 200760 Craiova,  
Telefon 0251/420961; 0351/407395 (407397) Fax: 0251/421824, 0351/407396  
E-mail: isjdolj@isjdolj.ro Web: www.isjdolj.ro



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

NOTA NR. 156 / 02.10.2020

Către unitățile de învățământ din județul Dolj

- În atenția: doamnei/ domnului director

În contextul desfășurării activităților didactice din acest an, Fundația Orange vine în sprijinul școlilor din România prin proiectul Digitaliada, oferind instrumente digitale utile în procesul educațional.

Peste 30.000 de elevi, profesori și părinți încep anul școlar 2020-2021 în platforma gratuită Digitaliada „Învățare și testare online”, sistem de management școlar care oferă utilizatorilor acces gratuit la module dedicate pentru teste, teme, videoconferințe și rapoarte de activitate.  
În plus, peste 6000 de elevi, din cele 50 de școli din mediul rural incluse în program, învață în laboratoare digitale complet echipate cu peste 1900 de tablete și alte 120 de echipamente IT.

Pentru a veni și mai mult în sprijinul învățării online, clienții Orange beneficiază de trafic de date gratuit, pe tot parcursul anului școlar 2020-2021, la accesarea platformei interactive „Învățare și testare online”, dar și a celor peste 2000 de resurse educaționale din [www.digitaliada.ro](http://www.digitaliada.ro).

Vă rugăm pe această cale să diseminați mesajul Fundației Orange privind instrumentele digitale, astfel încât profesorii să știe cum pot ține cât mai bine legătura cu elevii lor și părinții acestora și cum pot beneficia de sprijinul tehnologic, de resursele gratuite și de interacțiunea cu întreaga comunitate Digitaliada. Mai multe detalii despre platforma gratuită Digitaliada „Învățare și testare online” și despre modul de înrolare a școlilor, elevilor și profesorilor se regăsesc aici: <https://www.digitaliada.ro/invatare-si-testare-online> și la adresa [suport@platformadigitaliada.ro](mailto:suport@platformadigitaliada.ro).

La acest moment, în platforma învățare și testare online există deja peste 150 de lecții și 1200 de exerciții pentru matematică. De asemenea, în Biblioteca de teste, elevii și profesorii pot utiliza peste 1000 de teste pentru diverse materii, alcătuite de profesori în afara platformei de învățare și Testare online, pe platforma națională Digitaliada sunt disponibile peste 2000 de site resurse educaționale digitale (teste și evaluări semestriale, tutoriale video, resurse înscrise de profesori din toată țara în concursul #Digitaliada). Acestea au fost create pentru dezvoltarea și evaluarea competențelor elevilor pentru învățământul gimnazial și primar și pot fi folosite în mod gratuit de orice elev, părinte sau profesor.  
<https://youtu.be/HcASXaRodKY>

Digitaliada este proiectul Fundației Orange și se desfășoară cu avizul Ministerului Educației Naționale (nr. 9912M/26.08.2019) și răspunde priorităților strategice ale Ministerului Educației Naționale privitoare la introducerea noilor tehnologii în procesul de predare-învățare-evaluare, dar și la adaptarea și inovarea curriculară inițiată deja cu ciclul primar.

Vă rugăm să diseminați aceste informații la nivelul unității de învățământ.

Inspector Școlar General,

Prof. Leontina Monica SUNĂ



Inspector de informatică,

Prof. Roxana TÎMPLARU